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ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΝΗΜΗΣ ΤΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΟΥ ΠΟΝΤΟΥ

Οι εκδηλώσεις μνήμης της 19ης Μαΐου, ως ημέρα εθνικής μνήμης της γενοκτονίας
των Ελλήνων του Πόντου θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή 24 Μαΐου 2020, σύμφωνα
με το αρ. 29652/15-5-2020 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, σε εφαρμογή του π.δ.
99/1994.

Στο πλαίσιο του εορτασμού της ημέρας θα λάβουν χώρα στην έδρα της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας οι παρακάτω εκδηλώσεις:

Α. Σημαιοστολισμός- φωταγώγηση

α) Γενικός Σημαιοστολισμός των Δημόσιων Καταστημάτων, ΝΠΔΔ και Ιδιωτικού Δικαίου,
του Δημοτικού Καταστήματος, των οικιών και των ιδιωτικών καταστημάτων από την ογδόη
πρωινή ώρα μέχρι τη δύση του ηλίου της 24ης Μαΐου 2020.

β) Ώρα 08.00΄: Έπαρση της Σημαίας στο Περιφερειακό Κατάστημα

γ) Ώρα 17.30΄: Υποστολή της Σημαίας στο Περιφερειακό Κατάστημα

δ) Φωταγώγηση όλων των Δημόσιων Κτιρίων και των Δημοτικών και Περιφερειακών
Καταστημάτων, από τη δύση του ηλίου της 24ης Μαΐου μέχρι τις πρωινές ώρες της
επομένης.

Β. Επιμνημόσυνη Δέηση

Ωρα: 09.25 π.μ. - Πέρας προσέλευσης επισήμων

΄Ωρα: 09:30 π.μ. - Τέλεση Επιμνημόσυνης Δέησης στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό

Θα ακολουθήσει εκφώνηση του πανηγυρικού της Ημέρας από την πρόεδρο της
Ένωσης Ποντίων Φθιώτιδας, κα. Συμέλα Πατσινακίδου-Τουμανίδου, συνταξιούχο
φιλόλογο.

Γ. Κατάθεση στεφάνων
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Μετά το πέρας της επιμνημόσυνης δέησης στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, θα

πραγματοποιηθεί κατάθεση στεφάνων στον ανδριάντα του Αθανασίου Διάκου, στην

ομώνυμη πλατεία από τους κ.κ. :

 Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Φθιώτιδας

 Ανώτερο Διοικητή Φρουράς Λαμίας

 Δήμαρχο Λαμιέων

 Πρόεδρο της Ένωσης Ποντίων Φθιώτιδας

 Πρόεδρο Ένωσης Μικρασιατών Λαμίας «Ο ΑΓΙΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ Σμύρνης»

 Πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου Ν. Μαγνησίας

 Πρόεδρο της Ένωσης Μικρασιατών Ανατολικής Φθιώτιδας

Μετά την κατάθεση των στεφάνων, θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΥΤΟ ΕΠΕΧΕΙ ΘΕΣΗ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Στις εκδηλώσεις θα τηρηθούν τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία απο τον κορωνοϊό

Covid-19
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